2°Basico Matematicas

Suma hasta el 1000 sin reagrupacion

e Ejercicios

1.

a) Don Juan embala 439 cajas de frutillas el dia lunes. El dia martes embala
50 cajas mas, ¢ .cuantas cajas de frutilla embala en ambos dias?

b) En la biblioteca de la escuela habia 389 libros. Los alumnos de 8° basico
donaron 11 libros més. ¢ Cuantos libros hay ahora en la biblioteca?

2. Complete segun corresponda

538 + 50 = 626 + 70 =

534 + 252 = 328 + 471 =

416 + 380 = 526 + 302 =




3. Resuelva los siguientes problemas:

Pablo fue a comprar
pan y huevos.

Le cobraron $610 por
el pany $375 por los
huevos.

{Cuéanto pagé?

Pablo pagé $

b)

Para hacer sus
volantines, Diego
necesita comprar papel
y cola fria.

El papel cuesta $312y
el pegamento $645.

(Cuanto dinero debe
juntar para comprar
esos materiales?

Diego debe juntar $

e Respuestas




a) Don Juan embala 439 cajas de frutillas el dia lunes. El dfa martes embala
50 cajas mas, ¢,cuantas cajas de frutilla embala en ambos dias?

439-50= En ambos dias embala 489 cajas de ’
489 frutillas .

b)

b) En la biblioteca de la escuela habia 389 libros. Los alumnos de 8° basico
donaron 11 libros mas. ¢ Cuantos libros hay ahora en la biblioteca?

389-11= Hay 400 libros ahora enla biblioteca I
B

538 + 50 = 588 626 + 70 = 696

534 + 252 = 786 328 +471 = 799

416 + 380 = 796 526 + 302 = 828




Pablo fue a comprar
pany huevos.

Le cobraron $610 por
el pany $375 por los

. huevos.

{Cuanto pago?

Pablopag6 $ 985

b)

Para hacer sus
volantines, Diego
necesita comprar papel
y cola fria.

El papel cuesta $312y
el pegamento $645.

(Cuanto dinero debe
juntar para comprar
esos materiales?

Diego debe juntar$ 957




